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Kritéria přijímacího řízení pro školní rok 2017/2018  - osmileté studium 

V souladu s § 60 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 

vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, stanovuje ředitelka Gymnázia a Základní umělecké 

školy Šlapanice, příspěvková organizace tato kritéria pro přijímací řízení pro školní rok 2017/2018 do  

oboru vzdělávání 79-41-K/81 Gymnázium: 

V rámci přijímacího řízení je možné získat maximálně 120 bodů, z toho: 

a) za hodnocení výsledků jednotné přijímací zkoušky nejvýše  100 bodů 
b) prospěch ze 4. a 5. třídy základní školy nejvýše 5 bodů 
c) další skutečnosti, které osvědčují předpoklady ke studiu nejvýše 15 bodů 

Hodnocení výsledků přijímací zkoušky 

Uchazeč vykoná jednotnou přijímací zkoušku z matematiky a českého jazyka. Maximální bodový zisk z každého 

z testů je 50 bodů, celkem tedy 100 bodů. Podmínky přijímacího řízení splní ten uchazeč, který získá alespoň 

20 bodů v testu z českého jazyka a alespoň 20 bodů v testu z matematiky. 

Hodnocení za prospěch na základní škole 

Hodnotí se prospěch ve všech předmětech ve 2. pololetí 4. třídy a v 1. pololetí 5. třídy. Případné slovní hodnocení 

převede základní škola na tradiční pětistupňovou klasifikaci. Body jsou přiděleny za vysvědčení s celkovým 

prospěchem „prospěl/a s vyznamenáním“ následovně: 

Celkový počet dvojek ve 2. pololetí 4. třídy a v 1. pololetí 5. třídy 0 1 až 2 3 a více 

Přidělené body 5 3 0 

Další skutečnosti, které osvědčují předpoklady ke studiu 

Hodnotí se účast v soutěžích pro žáky 1. stupně ZŠ ve školním roce 2016/2017. Body budou přiděleny 

za následující soutěže: 

 Matematická olympiáda kategorie Z5 

 Matematický klokan 

 Logická olympiáda kategorie A 
 

Potvrzení o umístění v soutěži doloží uchazeč prostou kopií výsledkové listiny nebo diplomu, ze kterých musí být 

patrno, o jakou soutěž se jedná. Výsledková listina musí být potvrzena základní školou. Tyto kopie je třeba doručit 

současně s přihláškou ke studiu nejpozději do 1. března 2017, potvrzení ze soutěže Matematický klokan   

nejpozději do 15. dubna 2017 do kanceláře školy. 

Za úspěšnou účast v soutěžích budou přiděleny body podle následujících tabulek: 

Umístění v okresním kole matematické olympiády Z5 1. až 3. místo 4. až 6. místo úspěšný řešitel 

Přidělené body pro přijímací řízení 7 bodů 4 body 2 body 
 

Bodový zisk v soutěži Matematický klokan 110 bodů a více 100 až 109 bodů 90 až 99 bodů 

Přidělené body pro přijímací řízení 5 bodů 3 body 1 bod 
 

Umístění v krajském kole Logické olympiády kat. A 1. až 9. místo 10. až 15. místo 15. až 20. místo 

Přidělené body pro přijímací řízení 3 body 2 body 1 bod 



 

 

Uzpůsobení podmínek pro uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami 

Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami, který doloží posudek školského poradenského zařízení, budou 

uzpůsobeny podmínky pro konání přijímací zkoušky podle doporučení tohoto poradenského zařízení. Tuto zprávu 

je třeba doručit současně s přihláškou ke studiu nejpozději 1. března 2017.  

Stanovení pořadí uchazečů 

Pořadí uchazečů se určuje podle jejich celkového bodového zisku (přijímací testy + soutěže + vysvědčení ze ZŠ). 

V případě rovnosti bodů dvou a více uchazečů o pořadí rozhoduje: 

1. součet bodů za jednotné testy z českého jazyka a matematiky 

2. počet bodů v testu z matematiky 

3. součet bodů za soutěže  

4. procentuální podíl dosaženého počtu bodů za úlohy z českého jazyka ověřující porozumění 

textu z maximálně dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy 

5. procentuální podíl dosaženého počtu bodů za otevřené úlohy z matematiky z maximálně 

dosažitelného počtu bodů za tyto úlohy 

Další informace 

 ke studiu do prvního ročníku pro školní rok 2017/2018 bude přijato 30 žáků pátých tříd základních škol 

 vyplněnou přihlášku a všechny přílohy je třeba doručit na adresu školy do 1. března 2017  
(výjimka: potvrzení o bodovém zisku v soutěži Matematický klokan do 15. dubna 2017) 

 přijímací zkoušky se konají v termínech 18. 4. 2017 (út) a 20. 4. 2017 (čt) formou jednotných testů z českého 
jazyka a matematiky  

 zákonný zástupce vyplní název a adresu škol podle pořadí zájmu: 
a) bude-li Gymnázium a ZUŠ Šlapanice, p. o. uvedeno na 1. místě, bude uchazeč/uchazečka skládat testy 

jednotné zkoušky v naší budově dne 18. 4. 2017  

(předem obdržíte pozvánku) 

b) bude-li Gymnázium a ZUŠ Šlapanice, p. o. uvedeno na 2. místě, bude uchazeč/uchazečka skládat testy 

jednotné zkoušky v naší budově dne 20. 4. 2017  

(předem obdržíte pozvánku) 

 v přihlášce nelze zapsat na obě pořadí zájmu naší školu – Gymnázium a ZUŠ Šlapanice, p. o. 

 uchazeči se do celkového hodnocení započítává lepší výsledek písemného testu z českého jazyka 
a  písemného testu z matematiky 
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